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 Gemeinde Obsteig  
 
 
 

Kundmachung 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 06.11.2013 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20:00 Uhr 

  

TTaaggeessoorrddnnuunngg  
 
Punkt 1. Bericht des Bürgermeisters 

Am 31. Oktober 2013 wurden einige, im Eigentum der Gemeinde Obsteig 
stehende, Liegenschaften mit Luis Leiter besichtigt. Eine Präsentation 
seiner Vorschläge wird demnächst in einer Gemeinderatssitzung stattfinden. 

Die Fassade der Leichenhalle wurde renoviert. 

Der Wasseranschluss im Bereich Unterstrass/Scharmer wurde letzte Woche 
fertiggestellt. Im Zuge der Arbeiten wurde in diesem Bereich auch ein 
Hydrant gesetzt. 

Punkt 2. Beratung und Beschlussfassung über die Verlängerung des Pachtvertrags 
mit Huber Ernst über die landwirtschaftlich genutzten Flächen auf den 
Grundstücken Gst. 5637 und 5615 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Verlängerung des Pachtvertrags 
mit Herrn Ernst Huber für die Grundstücke Nr. 5637 und 5615 um 1 Jahr 

Punkt 3. Beratung und Beschlussfassung über die weitere Vorgangsweise betreffend 
„Hallenbad in der Region Imst“ 

Wegen der Zugehörigkeit der Gemeinde Obsteig zum TVB Tirol Mitte und 
wegen der besseren öffentlichen Verkehrsanbindung nach Telfs beschließt 
der Gemeinderat einstimmig, dass für ihn keine der beiden Varianten in 
Betracht kommt 

Punkt 4. Beratung und Beschlussfassung über eine Anpassung der 
Parkabgabenordnung für die Parkplätze Arzkasten und Holzleiten 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Parkabgabenverordnung, 
zuletzt geändert mit Gemeinderatsbeschluss vom 03.10.2013, wie folgt zu 
ändern: 

Bei § 3 „Höhe des Entgeltes und Art der Entrichtung“ wird im Absatz 6 
folgender Satz angefügt: 

(6) …“Einwohner der Gemeinden Mieming und Wildermieming können beim 
Gemeindeamt Obsteig eine auf zwei Jahre befristete Parkkarte für die genannten 
Parkplätze gegen ein Entgelt in Höhe von € 20,- beantragen“. 
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Die Änderung tritt am 01.01.2014 in Kraft. 

Punkt 5. Beratung und Beschlussfassung über die Mitfinanzierung des 
Jahreskostenbeitrags für die geplanten Buslinie Wildermieming-Mieming-
Mötz-Stams und für den Schibus 

Der Gemeinderat stimmt der Einführung einer allfälligen Buslinie 
Wildermieming-Mieming-Mötz-Stams grundsätzlich zu (einstimmig). Der 
Fahrplan und der Aufteilungsschlüssel für die Mitfinanzierung müssen aber 
noch nachverhandelt bzw. geändert werden. Ein Vertreter der Postbus 
GmbH wird zu einer Sitzung geladen um das Projekt vorzustellen. Der 
Schibus wird bis zu einer endgültigen Lösung wie bisher weitergeführt.  

Punkt 6. Beratung und Beschlussfassung über das Angebot der DI Engelbert Gstrein 
ZT-KG bezgl. der Planungsleistungen für das Trinkwasserkraftwerk 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Tagesordnungspunkt zur 
Nachverhandlung des Angebots auf die nächste Gemeinderatssitzung zu 
vertagen.  

Punkt 7. Beratung und Beschlussfassung über das Angebot der DI Engelbert Gstrein 
ZT-KG bezgl. der Planungsleistungen für die Abwasserbeseitigungsanlage 
BA 07 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Angebot der DI Engelbert 
Gstrein ZT-KG betreffend die Planungsleistungen für die 
Abwasserbeseitigungsanlage Obsteig BA07 anzunehmen. 

Punkt 8. Beratung und Beschlussfassung über die Ausschreibung zur Fortschreibung 
des örtlichen Raumordnungskonzepts 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit der Fortschreibung des ÖRK zu 
beginnen und die erforderlichen Planungsarbeiten auszuschreiben 

Punkt 9. Beschlussfassung Überschreitungen 

Der Gemeinderat beschließt mit 9 Ja-Stimmen und einer Enthaltung (GR 
Oberguggenberger) die vorgetragenen Überschreitungen 

Punkt 10. Beratung über die weitere Vorgangsweise hinsichtlich der 
Verkehrsbelastung auf der B 189 

Der Bürgermeister schlägt die Bildung einer Aktionsgruppe durch die 
Bevölkerung vor, die sich mit dem Thema auseinander setzt, die 
verantwortlichen Politiker zum Handeln mahnt und einen 
Maßnahmenkatalog ausarbeitet.  

Der Gemeinderat stimmt der Vorgangsweise zu (einstimmig).  

Punkt 11. Anträge, Anfragen, Allfälliges 

Unter diesem Tagesordnungspunkt wurden keine Beschlüsse gefasst.  

Zuhörer: 1 
Presse: 1 

Sitzungsende: 22:05 Uhr 
Der Bürgermeister 

Hermann Föger e.h. 

 
angeschlagen am: 07. November 2013 
abgenommen am 22. November 2013 


